

ERRATUM

Folia biologica (Kraków) 2011, **59** (3-4): 141-145

KIRTIKLIS L., BOROŃ A., PTASZNIK P., LUSKOVÁ V., LUSK S. "Molecular differentiation of three loach species (Pisces, Cobitidae) based on the nuclear 5S rDNA marker"

Page 142, Material and Methods

Sentence:

"Fin clips of five specimens from each investigated species were collected (*C. taenia* from lake Klawój, Poland, *C. elongatoides* from **the Psovka River**, Czech Republic and *S. aurata* from the Bug River, Poland), preserved in 96% ethanol and stored at -20°C."

should be corrected:

"Fin clips of five specimens from each investigated species were collected (*C. taenia* from lake Klawój, Poland, *C. elongatoides* from **the Nová Říše Reservoir**, Czech Republic and *S. aurata* from the Bug River, Poland), preserved in 96% ethanol and stored at -20°C."